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Как се отнасяше Тръмп. Тайните на протокола на лекаря
Зеленко

proza.ru/2021/08/26/1265

Американският лекар Володимир Зеленко през 2020 г. лекува американския президент Доналд
Тръмп за covid-19, неговият пациент е и г-н Лицман, министърът на здравеопазването на Израел,
както и бразилският президент Болсонаро.

 Д-р Володимир Зеленко е семеен лекар на сатмарската еврейска общност в град Киряс Йоел,
авторът на метаморфозата и същността към същността.

Медицинският протокол за лечение на коронавирусната болест COVID-19, предложен от
нюйоркския лекар Владимир Зеленко, все повече се използва по целия свят.

Има положителен преглед на него от бившия кмет на Ню Йорк Рудолф Джулиани.

Администрацията по храните и лекарствата (FDA) не отрича възможността за прилагане на
протокола.

Д-р Зеленко предлага 15-дневна схема за предболнично лечение на пациенти с коронавирус: 
 5 дни - антималарийно лекарство хидроксихлорохтин 200 mg два пъти дневно, 

 5 дни - антибиотик азитромицин 500 mg веднъж дневно, 
 5 дни – антимикробен адювантен цинков сулфат 220 mg веднъж дневно.

Според д-р Зеленко, при разработването на този режим на лечение, той разчита на научни и
епидемиологични данни от Китай и Южна Корея. 

 Той предоставя следната патопармакологична обосновка: 
 "Известно е, че хидроксихлороквинът помага на цинка да влезе в клетката. 

 Цинкът също е известно, че забавя репликацията на вируса в клетката. 
 Що се отнася до употребата на азитромицин, той предотвратява вторичната бактериална

инфекция. 
 Тези три лекарства са добре познати и като цяло се понасят добре, така че рискът за пациентите е

незначителен."

В същото време д-р Зеленко заявява: 
 "Екипът ми получи 350 пациенти в Кирят Йоел и още около 150 пациенти в други области на Ню

Йорк. 
 На всички тези пациенти е предписана горната схема на лечение. 

 В тази група, както и в съответствие с информацията, предоставена от други поликлиники,
използващи идентичния режим на лечение, не са регистрирани хоспитализации, интубации или
смъртни случаи. 

 От нежеланите реакции са регистрирани временно гадене и диария при 10% от пациентите. 
 По този начин има висока ефективност на този режим на лечение за предотвратяване на остър
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респираторен дистрес синдром (ARDS), фатално усложнение на COVID инфекция." 
По-късно бе обявено, че около 670 пациенти успешно са преминали такова лечение (понастоящем,
очевидно, има още много такива пациенти).

Речите на В.Зеленко бяха широко разпространени в социалните мрежи.

На 30 март 2020 г. на уебсайта на FDA беше публикувано следното съобщение: 
"На 28 март FDA издаде спешно разрешение, позволяващо използването на хидроксихлорохвин
сулфат и хлорохинов фосфат (антималарийни лекарства)... за някои хоспитализирани пациенти с
COVID-19."

Беше подчертано, че тези лекарства трябва да се използват за лечение на COVID-19 само според
указанията на лекарите в случаите, когато е уместно, и други клинични изпитвания не са налични
или вече са били проведени.

"Смел" БОЕЦ СРЕЩУ "ЛУД ЛЕКАР"

След като практикуващ влиза в сцената на медицинската история, който е въвел нещо ново, е
успял и се опитва да популяризира методите си, завистливите хора също се плъзгат към него.
И, достатъчно странно, често в ролята им са признати светила.
Да си припомним доктора Игнатиус Семелвайс, измъчван до смърт от колеги.
Той спаси стотици хиляди животи.
Но той само научи колегите си на нов обичай: да си измиеш ръцете преди операцията. 
За това медицинската общност го обяви за луд и го постави в лудница, където беше гладуван. 
Той е любимият ми герой, така че няма да пропусна възможността да ти напомня за него.
Вижте статията: "Нека помним мъченния лекар Игнатий, в края на краищата, той умря за нас!"

В Русия също вече е имало мъдър лекар по медицински науки, нашето светило - Дмитрий Еделев,
който се съмняваше в умствените способности на Зеленко: 
"За съжаление, сред лекарите има и хора, които, след като са били изложени на стреса на
коронавируса, някак си са загубили ума си. 
Хората го наричат откачено. 
Прекомерен стрес, пренапрегане на работното място предизвика желание да стане голям и да
разработи някои нови непознати медицински техники ... 
Ако (Зеленко) препоръчва да се откаже ваксинация, лечение, тогава нека поеме хиляди, а може би
и милиони, от загиналите в резултат на липса на медицински грижи."

Да, историята не ни учи на нищо!
Мисли за Моцарт и Салиери. 
Колко болезнено познато е всичко!
И колко отвратително!
Да се надяваме, че д-р Зеленко няма да повтори тъжната съдба на д-р Игнатий.
Молете се за него, руснаци!

СЕКРЕТНИ ЕЛЕМЕНТИ ОТ ПРОТОКОЛА ЗЕЛЕНКО
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Ще ви пусна в тайна.
Той е прост: успехът на Протокола от Зеленко е не само в самия протокол.
Не, има мощни, скрити елементи към лечението му. 
Ето ги.

ЕЛЕМЕНТ ЕДНО

Как съвременните лекари постигат висока, безпрецедентна смъртност от предполагаемия нов
коронавирус 2019? 
Отговорът е: поставяне на пациенти в болници.
Именно и само в болниците коронавирусът се е превърнал в нов, тъмен, всемогъщ бог.
И извън тях изобщо не е толкова силен. 
Сред групите хора, лекувани у дома, смъртността е няколко пъти по-малка.
Защо? 
Как може да е това?
Една от причините за това странно явление отдавна е известна - атаки от болнични микроби.
Болничната пневмония отдавна е известна, т.е. увреждане на белите дробове от микроби,
получени в болница.
Работата е там, че болничните микроби са необичайни!
Не ги е грижа за всички антибиотици - научили са толкова страхотно как да се справят с тях.
Тези микроби са Римбо и Шварценегер сред братята си. 
Например, Стафилокок ауреус.
Или Псевдомонас аеругиноса.
Те са пълни с тях в болници и нищо не може да ги изведе.
В съветските времена е имало дори случаи на пълно, постоянно затваряне на болници - именно и
само заради постоянните, смъртоносни атаки от болнични супермикроби, от които няма бягство.
Сега това не притеснява особено никого.

Със сигурност не вярваш? 
След това чуйте главен лекар на анти-Ковидската болница в Коммунарка Денис Протесенко:
"Особеността на пациентите с COVID-19 е бързото образуване на изключително опасни
суперинфекционни бактерии в тялото им. 
Би изглеждало, че току-що отворихме през март, имаме нови стени и не трябва да има
нозокомиални щамове. 
Въпреки това, за три месеца, те се появиха във всички интензивно отделение - Staphylococcus
aureus, пневмония, и други. 
Причината е прехвърлянето от други болници на пациенти, донесли микроби при нас.
И това са проблемни щамове с множествена устойчивост, което ограничава възможностите за
лечение. 
И ги идентифицираме все по-често."

Така че, тук е първият скрит елемент от протокола на Зеленко: той лекува у дома, ако няма нужда
да влачите човек в болницата.
У дома хората, отслабени от болестта, няма да бъдат атакувани от още по-яростен враг.
И следователно ковид-смъртността се свежда до почти нула.
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ЕЛЕМЕНТ ДВЕ

Има втори "таен" елемент от протокола Зеленко.
Ето го.
В къщите и апартаментите ни, за щастие, няма рентгенови лъчи!
При домашно лечение Zelenko не завършва пациенти с рентгенови лъчи.
Ако не знаете - 1 картина на модерна компютърна томография (CT) е равна в вредност на триста
изображения на цифрови рентгенови лъчи.
Компютърната томография е една и съща рентгенова, само "напреднала", по-мощна. 
Пълното име на тази процедура е компютърна томография на Retngen.
Този нов ретенген е повече от 300 пъти по-вреден от стария.
Очевидно, следователно, за да не се страхуват хората да отидат в скрита смърт, думата "рентген"
е премахната напълно от името на процедурата.
Защо, питаш, "до смърт"? 
В съветските времена лекарите препоръчаха да се правят рентгенови лъчи само няколко пъти в
годината и след това с пролука във времето.
И сега, какво - човешкото тяло е станало стотици пъти по-силно?!
Какво - 300 рентгенови лъчи заразно в една КТ сесия сега е нещо вредно и патогенно?!
Трябва да се вземе предвид, че CT може да се повтори няколко пъти по време на лечението.
Уви, това е скрито убийство, но убийството е легализирано и одобрено от Министерството на
здравеопазването.
И следователно, този от лекарите, които сега ще препоръча на пациентите да не ходят за CT, ще
бъде обявен, разбира се, луд. 
Подобно на доктор Игнатий, който буквално молеше колегите да си измият ръцете преди
раждането, защото обичаше обикновените хора повече от себе си и статута си.

Но вероятно не вярваш отново - за рентгеновите снимки?
Точно така - доверие, да провери!
Трябва да направиш математиката. 
Можете да използвате средните дози, дадени в методологични препоръки No 0100/1659-07-26,
одобрени от Rospotrebnadzor в 2007.
Числа - милисиверти (0.001 сиверти) - за 1 процедура, тези единици измерват неговата вредност.
Рентгенови лъчи на гръдния кош: 
цифрова рентгенова снимка 0, 03
филм Рентгенова снимка 0,3
Компютърна рентгенова томография (CT) 11, 0
Сега изчисленията.
11 mSv : 0,03 mSv = 366.
За да усетите разликата, представете си змия с дължина 1 метър и дължина 366 метра - която е
по-опасна и с колко?
Или къща от 1 етаж и 366 етажа.

Има и други тайни елементи от протокола зеленко, но засега да спрем...

ИЗТОЧНИК: 
"Схемата на д-р Зеленко при лечението на коронавирус: подкрепа на политици и съмнения на
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лекарите"
https://www.newsru.co.il/health/31mar2020/zel_115.html
 
 


